
Život Marie Vincencové 

Marie Vincencová, rozená Cvrčková, se narodila v Pelhřimově dne 12. 8. 1953. Od narození bydlí 

v Hněvkovicích až do dnešní doby, kde také navštěvovala první stupeň základní školy. Druhý stupeň 

základní školy absolvovala na Základní škole Humpolec, Hálkova ul. V Hněvkovicích celkem třikrát 

přestavovali dům, aby se tam všichni vešli. V tomto domě žije paní Vincencová dosud a předpokládá, 

že tam také zůstane.          

 

                                                             

                                                                             Obrázek 1:Paní Vincencová s rodiči 1. 3. 1961 

 

Po základní škole paní Vincencová navštěvovala Střední všeobecně vzdělávací školu v Humpolci. 

V letech 1971 až 1979 byla vedoucí oddělení přírodovědy a turistiky v Okresním domě pionýrů  

a mládeže v Pelhřimově. 

Roku 1978 se vdala a hned po roce, roku 1979, se paní Vincencové narodila dcera a o rok později syn. 

Nyní má čtyři vnoučata, která jí dělají velikou radost. 



 

                                                                        Obrázek 2: Rodina paní Vincencové 25.5.1984 

 

Po mateřské dovolené nastoupila paní Vincencová na Základní školu do Želiva, kde učila pouhé dva 

roky jako zástup za mateřskou a rodičovskou dovolenou. Její profesní kariéra pokračovala na Střední 

škole průmyslové v Pelhřimově. 

Vysokou školu paní Vincencová studovala dálkově v době, když měla malé děti, a ještě přestavovali 

dům. Na začátku své kariéry se starala o rodinné hospodářství, ale musela přestat a zůstat pouze  

u učitelství. Už odmalička paní Vincencová chodila s notýskem za kamarády, které zkoušela. Její 

povolání bere zároveň i jako poslání. I když nastoupila paní Vincencová do zaslouženého důchodu,  

i nadále učí na Střední škole zemědělské v Humpolci. 

Paní Vincencová je velice energická žena, která žije aktivním životem. Raději si obuje pohodlné boty  

a jde na výšlap, než aby pletla v klidu domova svetr. Lásku k turistice se snaží předat i svým vnoučatům, 

se kterými také ráda cestuje. 


